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ПАСПОРТ 

Програми розвитку екстреної (швидкої) медичної допомоги, в тому числі на 

зміцнення матеріально-технічної бази комунального некомерційного 

підприємства «Обласний клінічний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф Івано-Франківської обласної ради» на 2024 - 2027 

роки 
 

 

 

Назва Програма розвитку екстреної (швидкої) медичної допомоги, 

в тому числі на зміцнення матеріально-технічної бази 

комунального некомерційного підприємства «Обласний 

клінічний центр екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф Івано-Франківської обласної ради» на 2024 - 2027 

роки 

Підстава для 

розроблення 

Пункт 21 статті 91 Бюджетного кодексу України, Закон України 

«Про екстрену медичну допомогу», стаття 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Концепція розвитку системи 

екстреної медичної допомоги (схвалено Розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 22 травня 2019 року № 383-р), Постанови 

Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2012 року № 1114 «Про 

затвердження типового положення про бригаду екстреної (швидкої) 

медичної допомоги», від 21 листопада 2012 року№ 1116 «Про 

затвердження Типового положення про центр екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф», від 21 листопада 2012 року № 

1118  «Про затвердження Порядку інформування бригад екстреної 

(швидкої) медичної допомоги про виклик екстреної медичної 

допомоги та їх направлення на місце події», наказ Міністерства 

охорони здоров’я України від 29 вересня 2008 року № 500 «Про 

заходи щодо удосконалення надання екстреної медичної допомоги 

населенню України». 

Розробники та 

виконавці 

Комунальне підприємство «Обласний центр екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф» Івано-Франківської обласної 

ради», відділ економіки та інвестицій Галицької міської ради  

Мета Надання доступної, безоплатної, своєчасної  екстреної медичної 

допомоги людині у невідкладному стані на місці події та під час 

транспортування у заклади охорони  здоров’я 

Строк 

виконання 

2024-2027 роки. 

Обсяги і 

джерела 

фінансування 

Місцевий бюджет, в межах бюджетних призначень на відповідний 

період, власні кошти підприємства, інші джерела незаборонені 

чинним законодавством. 

Очікувані 

результати 

виконання 

Забезпечення технічної справності  автомобілів екстреної медичної 

допомоги та підтримання їх належного стану для постійної 

готовності до надання екстреної медичної допомоги населенню; 

оперативне та цілодобове реагування на виклики екстреної медичної 

допомоги; забезпечення ефективної роботи колективів системи 

екстреної медичної допомоги, створення умов для 

високопрофесійної роботи працівників. 



Контроль за 

виконанням 
Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів міської ради  В.Дебенко, постійні комісії міської ради з 

питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій (О. 

Мельничук) та з питнь освіти та науки, охорони здоров’я, 

соціального захисту населення, молодіжної політики, культури 

та спорту                          (М. Шипітка).  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Загальні положення 

Безпека людини, її життя і здоров’я визнанні Конституцією України 

найвищою соціальною цінністю. Кожний громадянин України має 

конституційне право на безпечне життя і довкілля. 

Відповідно до ст. 5 Закону України «Про екстрену медичну допомогу» 

від 05.07.2012р. № 5081-VI основним завданням системи екстреної медичної 

допомоги є організація та забезпечення надання доступної, безоплатної, 

своєчасної та якісної екстреної медичної допомоги населенню, в тому числі під 

час виникнення надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків.   

Бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги цілодобово надають 

екстрену медичну допомогу населенню по всій території територіальної 

громади. Автомобілі швидкої медичної допомоги експлуатуються цілодобово, 

як по альфальтованих дорогах, так і, в більшості, по грунтових дорогах, або і 

взагалі по бездоріжжю. З метою забезпечення надання своєчасної екстреної 

медичної допомоги населенню необхідно утримувати автомобілі швидкої 

медичної допомоги в технічно справному стані, так як від цього залежить життя 

та здоров’я людей. Також, необхідно закупити паливно-мастильні матеріали 

для експлуатації автомобілів. 

Працівники бригад  екстреної швидкої медичної допомоги (лікарі, 

фельдшери, водії) не в повному обсязі забезпечені спеціальним робочим 

одягом. Відповідно до п. 14 Типового положення про бригаду екстреної 

(швидкої) медичної допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 21 листопада 2012 року № 1114, члени бригади забезпечуються 

спеціальним робочим одягом та взуттям. На випадок роботи у несприятливих, 

або шкідливих умовах, члени бригади забезпечуються спеціальним захисним 

одягом та засобами індивідуального захисту. 

В зв’язку з цілодобовою експлуатацією мобільні термінали, якими 

користуються бригади екстреної медичної допомоги для зв’язку з центральною 

оперативною диспетчерською, значно зношені та потребують заміни. 

Для оперативної роботи бригадам необхідно  придбати нові мобільні термінали. 

  Наявність невирішених проблем, пов’язаних значною мірою з 

недофінансуванням підприємства, не завжди дозволяє бригадам екстреної 

(швидкої) медичної допомоги, що обслуговують мешканців громади, своєчасно 

надати екстрену медичну допомогу.  

Через відсутність фінансування не здійснюються поточні та капітальні 

ремонти приміщень, в яких базуються бригади екстреної (швидкої) медичної 

допомоги, тобто не створюються належні умови для роботи працівників.   

З причини недостатнього фінансування, в тому числі на заробітну плату 

працівникам, а саме на виплату підвищеного посадового окладу особам, 

які працюють в населених пунктах, що мають статус гірських, виникає потреба 

у здійсненні додаткового та оперативного фінансування Програми розвитку 

екстреної (швидкої) медичної допомоги, в тому числі на зміцнення 

матеріально-технічної бази комунального некомерційного підприємства 

«Обласний клінічний центр екстреної медичної допомоги та медицини 



катастроф Івано-Франківської обласної ради» на 2024 – 2027 роки (далі за 

текстом – Програма). 

 

2. Мета Програми 

Головною метою Програми є забезпечення надання доступної, 

безоплатної, своєчасної екстреної медичної допомоги населенню на території 

територіальної громади.  

3. Основні завдання Програми 

Виконання основних завдань системи екстреної медичної допомоги 

відповідно до Закону України «Про екстрену медичну допомогу» по організації 

та забезпеченню: 

- надання доступної, безоплатної, своєчасної та якісної екстреної медичної 

допомоги населенню на території територіальної громади, в тому числі під час 

виникнення надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків; 

- взаємодія з аварійно-рятувальними підрозділами міністерств, інших 

центральних та місцевих органів виконавчої влади під час виникнення 

надзвичайних ситуацій та їх наслідків. 

Надання персоналом обласної диспетчерської служби консультаційної 

медичної допомоги з виїздом бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги 

на місце події. 

Транспортування пацієнтів і постраждалих, які потребують медичного 

супроводу, а також медична евакуація постраждалих під час ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації. 

Створення належних умов праці для працівників системи екстреної 

медичної допомоги.   

Заходи Програми, їх цільове значення, якісні і кількісні характеристики 

можуть коригуватися та уточнюватися в процесі їх реалізації. 

 

4. Основні напрями реалізації Програми 

Дотримання основних принципів функціонування системи екстреної 

медичної допомоги відповідно до Закону України «Про екстрену медичну 

допомогу», а саме:  

•  постійної готовності до надання екстреної медичної допомоги; 

•  оперативного та цілодобового реагування на виклики екстреної медичної 

допомоги;  

•  доступної та безоплатної екстреної медичної допомоги, її своєчасності, 

якості та пріоритетності; 

•  послідовності та безперервності надання екстреної медичної допомоги та 

її відповідності єдиним вимогам (відповідно до затверджених Міністерством 

охорони здоров’я України протоколів і стандартів). 

Також, до основних напрямів реалізації програми належить:  

• здійснення госпіталізації до закладів охорони здоров'я осіб, які 

перебувають у невідкладному стані та потребують надання екстреної 

медичної допомоги; 



• забезпечення взаємодії з приймальними відділеннями (відділеннями 

(невідкладної) медичної допомоги) багатопрофільних лікарень;   

• забезпечення безперервності та послідовності надання екстреної 

допомоги бригадами й закладами охорони здоров’я;  

Реалізація заходів програми розрахована на період 2024-2027 роки. 

5. Фінансове забезпечення Програми 

Забезпечення реалізації Програми здійснюється відповідно до п. 21 ст.91 

Бюджетного кодексу України за рахунок коштів місцевого бюджету та інших 

джерел не заборонених чинним законодавством. 

6. Очікуванні результати Програми 

В результаті виконання Програми буде: 

• забезпечена технічна справність  автомобілів екстреної медичної 

допомоги та підтримання їх належного стану для постійної готовності до 

надання екстреної медичної допомоги; 

• оперативне та цілодобове реагування на виклики екстреної медичної 

допомоги; 

• забезпечення ефективної роботи колективів системи екстреної медичної 

допомоги, створення умов для високопрофесійної роботи працівників. 

 

7. Контроль за виконанням Програми 

Виконання та організацію управління за ходом виконання Програми здійснює 

Комунальне підприємство «Обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» Івано-Франківської обласної ради», контроль за ходом її 

виконання здійснює Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів міської ради  В.Дебенко, постійні комісії міської ради з питань 

бюджету, фінансів, податків та інвестицій (О.Мельничук) та з питань освіти та 

науки, охорони здоров’я, соціального захисту населення, молодіжної політики, 

культури та спорту (М.Шипітка). 

Виконавець Програми несе відповідальність за правильність оформлення 

розрахункових документів. 

 Керівник програми: 

Заступник міського голови з питань  

діяльності виконавчих органів міської ради                                В. ДЕБЕНКО   

 


